
 

男生 女生 

良好 蛀牙 良好 蛀牙 

7人 10人 9 人 5人 
 

桃園市桃園區建德國小 110學年度第 2學期二年級數學領域期中定期評量試卷 

                                        二年(   )班(   )號 姓名：______________ 

一、選出正確的答案(每題 2 分，共 8 分) 

1.(  ) 1公尺是幾公分？○1 10公分   

        ○2 1公分○3 100公分○4 50公分 

2.(    ) 一盒巧克力有10顆，9盒共有 

        幾顆巧克力？○1  90顆 ○2  91顆  

        ○3  94顆  ○4  99顆 

3.(  ) 媽媽把冰箱裡的東西做分類。 

        媽媽把肉類分幾類？○1  1 類 

        ○2  2 類 ○3  3 類 ○4  4 類 

4.(  ) 百位數字是7、十位數字是3、   

        個位數字是5的三位數是多少？ 

        ○1 573 ○2 375 ○3 753 ○4 735 

二、填一填(每答 1 分，共 19 分)          

1.按照順序填填看  

○1 (   )→569→568→(   )→566 

○2 336→(   )→316→306→(   ) 

○3 (   )→669→(   )→869→(   ) 

2.  0 × 9 ＝ (     )  

3.  8 × 4 ＝ (    ) × 8 

4.  5 公尺 39 公分=(       )公分 

5. 1張 1000 可以換 9 張 100 和(    )個○50  

6.「385」的個位數字是(   )，百位數

字是(   )。 

7. 5個百、13個十和5個一合起來是(    ) 

8. 依照長度由短到長排出來(填代

號)。 

(ㄅ)66公尺 (ㄆ)1公尺 60公分  

(ㄇ)611公分 

  (      )＜(      )＜(        ) 
 

11. 風間有  9 、 3 、 0 、 1 、 4 這5張數字

卡，用其中 3 張數字卡，排出最大的

三位數是(      )；用其中 3 張數字

卡，排出最小的三位數是(      )。 

三、圈出正確的單位 (每答 1 分，共 4 分) 

1.水壺的高度約 21 ( 公尺/公分 )。  

2.操場跑道一圈約 200 ( 公尺/公分 )。 

3.一塊地板磁磚長約 45 ( 公尺/公分 )。 

4.教室的後門高約 2 ( 公尺/公分 )。   

四、填入 > 、 < 或 = (每題 1 分，共 4 分)  

1.  899 (   ) 900  

2.  580 (    ) 508  

3.  61 m (    ) 6 m 10 cm 

4.  750公分 (    ) 7公尺 75公分  

五、用直式算算看(每題 3 分，共 12 分) 

○1 314+267＝(   ) ○2 325－118＝(  ) 

○3 82＋428＝(   ) ○4 556－93＝(  ) 

六、看圖填填看(每答 2 分，共 30 分) 

1. 下面是向日葵班牙齒檢查統計表。  

 

 
 
 

(1)向日葵班的男生共有(  )人。 

(2)向日葵班蛀牙的人數中，( 男生，女生 ) 

  比較多。 

 
◎背面還有題目喔！ 
 



 

廚房玩具統計表 

肉類 
點心
類  海鮮 類  蔬果類 

雞
腿 

豬
排 

牛
排 

蛋
糕 

蛤
蜊 

蝦
子 

奇
異
果 

蘋
果 

花
椰
菜 

小
白
菜 

2 3 5 8 2 3 4 3 3 2 
 

2. 妮妮有一個廚房玩具組，她把玩具整理 

  分類，如下表 

 

 

 

 
 

(1)妮妮先分成(    )類、(    )類 

  (       )類和(     )類。 

(2)肉類的玩具中，(     )的數量最少， 

  是(      )個，(      )的數量最多， 

  是(      )個。 

(3)海鮮類的玩具一共有(   )個。 

3. 估估看，再回答問題 

⑴ 估估看，吉永老師買了一頂帽子和一

條領帶，大約要付(         )元。 

⑵ 估估看，松阪老師有 1000元，買了

一件背心後，大約剩下(        )

元。  

⑶ 估估看，上尾老師買了兩樣物品，

大約花了 800元，她可能是買了

(              ) 和(               ) 

七、寫出做法和答案 
(每題 4 分，第 2 題 3 分，共 23 分) 

1. 雙葉幼稚園學生共有569人，其中女生

有272人，請問男生有幾人？ 

算式： 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                       答:             

2. 一條繩子長 2公尺，小新將 9 條繩

子接在一起，共長幾公尺？(3 分) 

乘法算式： 

 

 

 

                      答:             

3. 農場上有265隻鵝，鵝比鴨少96隻，鴨

有多少隻？ 

  算式： 

 
 

 
 

 

                      答:             

(1) 小新家到正男家的距離比到風間家的 

距離多幾公尺？ 

 

 

 

                      答:             

(2) 小新從家裡出發，經過公園再到正男家， 

一共走了幾公尺？ 

 

 
 
 
                      答:             

(3) 小新從公園走到風間家後，發現風間去 

上英文課不在家，所以又走回去公園，

小新一共走了幾公尺？ 

 

 

 

 

                      答:             

 

 
 

 
 

38公尺 

42公尺 
正男家 

小新家 

公園 

風間家 

20公尺 

24公尺 
20公尺 

4. 

終於寫完了!記得要檢查喔! 

910元 298元 97元 392元 

帽子 圍巾 襪子 背心 領帶 

505元 


